



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第五十八年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领的其余
巴勒斯坦领土上的非法行为2003 年 9 月 8 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给
秘书长和安全理事会主席的同文信

占领国以色列没有一天停止过它对包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的巴勒斯坦人发动的凶残的、血淋淋的军事行动。在占领国无数次违反国际法和国际人道主义法的活动中，以色列占领军继续疯狂实行法外杀戮。9 月 6 日星期六，占领军将哈马斯精神领袖谢赫·艾哈迈德·雅辛作为暗杀对象，用战机向他居住的加沙市人烟稠密地区的一座建筑发射了一颗重达 550 磅的炸弹。炸弹致使这座建筑受到严重破坏，并使 15 名巴勒斯坦人受伤，其中包括谢赫·雅辛，但他幸免于难。此后，以色列军用直升飞机又于昨晚在汗尤尼斯附近发动了一次攻击，造成另外 11 名巴勒斯坦平民受伤。

在法外杀害谢赫·雅辛未遂之后，以色列总理阿里尔·沙龙宣布，哈马斯所有领导人都是“要打死的目标”。作出这样的公开宣称，而且以色列完全无视、蔑视和违反包括国际人道主义法在内的国际法，继续推行此类非法、邪恶和凶残的政策，凡此种种已经达到了疯狂的地步。如果公职人员公开吹嘘可犯此类战争罪和非法行动，局势之疯狂就再清楚不过，今后时局朝着极其危险方向恶化的可能极为令人忧心。国际社会对此类行动不加以谴责，显然无助于阻止此类史无前例的流血事件在被占领巴勒斯坦领土上的发生。

在这方面，我们必须提请你们注意数名以色列官员不断地一再威胁驱逐、放逐、甚至杀害巴勒斯坦主席亚西尔·阿拉法特。这种威胁明显揭示出以色列政府



对巴勒斯坦领导层和巴勒斯坦人民所持的傲慢和蔑视态度。以色列政府的代表在说话时好像巴勒斯坦人民和巴勒斯坦领土是他们可以随意处置的财产，无视禁止占领国进行各种驱逐、更不用说驱逐经选举产生的领导人的国际法。落实这种威胁，甚至不断重复这种威胁，都向巴勒斯坦人民清楚地表明以色列在各个方面恶毒居心，并将断送为结束冲突而作出的一切和平努力。

由于包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土地面上的形势继续恶化，非常危险，国际社会必须认真检讨它对占领国以色列的立场和行动，这种立场和行动已使以色列肆无忌惮和一而再，再而三地践踏国际法。国际社会，特别是安全理事会必须采取紧急措施，纠正这种局势，确保以色列遵守国际法、国际人道主义法和《联合国宪章》。实际上，巴勒斯坦人民一直指望国际社会伸张国际法，终止以色列对巴勒斯坦领土的占领和以色列对巴勒斯坦人民及其领导人的屠杀。

本函是我们自 2000 年 9 月 28 日以来就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内的持续危机给你写的第 172 封信。这些自 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2003 年 9 月 2 日 (A/ES-10/234-S/2003/853) 的信件，是以色列占领军自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对针对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义和有计划有步骤地侵犯人权的行为负责，必须将肇事者绳之以法。

继上述各信之后，我遗憾地告诉你，自我上次写信以来，以色列占领军至少又杀害了 5 名巴勒斯坦人，使被杀害的巴勒斯坦烈士的总数增至 2 527 人（迄今已查明身份的烈士的姓名载于本函附件）。

请将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

纳赛尔·基德瓦（**签名**）

2003年9月8日巴勒斯坦常驻联合国观察员给
秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

在包括耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内被以色列占领军杀害的烈士名单*

2003年9月3日星期三至2003年9月8日星期一

2003年9月3日星期三

Ali Hussein Abu Selim (因2003年8月28日受的伤而死亡)

2003年9月5日星期五

Mohammed Abdelrahim Yousef Al-Hanabli

2003年9月6日星期六

Khaled Mahmoud Mustafa Maswoud (因2003年8月26日受的伤而死亡)

2003年9月7日星期日

Mohammed Abdallah Abu Al-Hosni (17岁)

2003年9月8日星期一

Ahmed Mufeed Halawah

* 自2000年9月28日以来被以色列占领军杀害的巴勒斯坦烈士总数为2 527人。